

肾病 肾衰 尿毒症有救了

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国在肾脏病研究方面取得了重大突破。具有我国自主知识产权、专门用于治疗肾病、肾衰、尿毒症的独特疗法突破了“激素治疗、血液透析、肾脏移植”三种被动疗法的局限。获得国家发明专利,已有数万肾炎、慢性肾衰、尿毒症患者受益。

与其它治疗方法不同的是,它具有吸附和修复的双重作用,首先,它可以吸收入血,吸附肌酐、尿素氮及免疫复合物等有害物质,并排出体外;其次,其含有的有机锆合成物、蒜素,可以激活、促进肾

小球重新生长,将肾小球滤过膜逐步修复完整,彻底消除蛋白尿、血尿等指标,保护了残余肾单位,使病情不再继续恶化,肾功能恢复正常,早期患者可一次治愈。同时净化了血液,避免了肌酐、尿素氮对身体其它脏器的伤害。

多年临床验证:该疗法对各类肾病、尿毒症疗效确切,无毒副作用。通过对急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾骨综合症、IgA肾病、多囊肾、肾囊肿、肾衰、尿毒症等6万名患者的跟踪治疗显示:治疗一疗程浮肿、乏力、呕吐、腰痛等症状就可以明显

减轻,食欲增加、精神好转。蛋白尿、血尿、尿酸、肌酐、尿素氮等指标开始下降。治疗两疗程:蛋白尿、血尿、肌酐、尿素氮等指标稳步下降,透析患者尿量增加,抵抗力增加,不再经常感冒。一般患者治疗3-5疗程,就能达到一次治好。已透析患

者透析次数明显减少,甚至不再透析。预后良好,能够恢复正常的生活和工作。

目前,这种新疗法在我省成功应用,患有以上肾病的患者可拨打电话0531-86997900或4006186558进行询问和治疗,同时可免费领取肾病康复资料一本。

一群脑瘫儿见证

好书,更是好“药”

一群脑瘫儿,是如何改变症状的?能说话、会走路、唱儿歌,甚至背起书包上学了,他们是怎样做到的?



告别说话不清,脚尖着地、剪刀步、手不能灵活拿物、腿不能打弯、口眼歪斜、口水不断、智力差、易哭闹,一家人其乐融融,他们的父母为何这样轻松?

专家指出:脑瘫儿神经受损或发育不全,修复、再生受损神经,针对性刺激,加速神经生长因子和神经节苷脂的靶向吸收是关键,与专业康复训练、特殊教育的联合应用,有效率91.7%。好书数量有限,赠书热线:0531-86965398 0533-2288448 0535-7017160 0536-8855362 0537-2134689 0539-3691207 0530-6077233 0543-3689668 0546-8777750

男人问题 喷一个好一个

男人时间短是器官神经太脆弱敏感所致。权威机构提醒:男人补肾要谨慎,脱敏治疗是关键!补肾产品在全国有上千种,现在国家专门批准脱敏治疗的“仁青甘露锁龙液”,是国内唯一专治前列腺型、衰老型、体质型等各种男人时间短的产品,不需

口服,安全经济可靠,原料均产自3800米雪域高原的藏区,藏秘炮制,令药液更具穿透力,能迅速灭杀过敏酶。仅需清晨轻轻一喷,当晚即可达到20-30分钟,中老年人均可放心使用。一般仅需1-2疗程即可深度脱敏除根,让患者从此拥有收放自如、随意

控制的持久力。(第二代白金版超浓缩型已上市,买二赠一,免费送货)

咨询:0531-87812083
地址:章丘永兴堂、临沂华康、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、菏泽曹州、泰安神农、聊城颐生堂、滨州康乐、东营黄河口、潍坊华芝堂

医师提醒

准妈妈

少吃山楂

许多准妈妈在怀孕初期,常常觉得嘴里没味儿,也没什么胃口,因此总想吃点酸的开胃胃。此时,家人往往体贴地给孕妇准备好山楂糕、青梅、李子等开胃食品。事实上,孕妇恰恰不适合过多进食山楂等酸味食物。

专家表示,孕妇在妊娠期觉得嘴里没味,想吃酸的,其实这是个假象。怀孕后,胃酸分泌增加,再吃酸味食物只能加重胃酸,不但容易出现恶心、泛酸,还会对胃黏膜有一定损伤。因此山楂、杨梅、青梅、李子、柠檬等酸味水果偶尔吃一次可以,一定不能多吃。

专家们应该多吃苏打饼干才对,进食一些像苏打饼干这样的碱性食物,可以中和胃酸,促进消化功能,有效减轻胃部不适。

专家表示,孕妇觉得嘴里没味儿时,可将胡萝卜打成汁来喝。汁多味甜的胡萝卜能起到和苏打饼干一样的效果,既中和胃酸、促进食欲,还可增强抵抗力。

育儿经

陪内向的孩子玩玩车

国学前教育研究会家庭教育研究会的一项调查则显示,和10年前相比,愿意花时间陪孩子玩的父母减少了。很多父母把孩子交给了幼儿园、电视及网络游戏。专家表示,父母的陪伴对每一个孩子来说都是万万不能缺少的。家长需要根据孩子的年龄来选择合适的互动游戏。

对于3岁以下的幼儿,家长可以多陪孩子有针对性地看一些图片。3岁以上的孩子,可以重视动手能力和想象力的训练。通过一起搭积木,训练孩子的观察力、协调能力;通过做手工、编故事等,培养孩子的创造能力和语言能力等。

同时,还可以根据孩子的性格选择互动游戏。好动的孩子可以选择静态游戏,如积木、拼图等,帮助孩子修正好动的个性;表达能力弱的孩子,家长可以陪他讲故事,通过复述、提问等方法提高孩子的语言能力;性格孤僻的孩子可以选择动态玩具,如声控玩具汽车等,让孩子在追逐汽车的过程中,产生愉快和自信的感觉,逐渐变得活泼开朗起来。

用自己的细胞治哮喘

哮喘是一种困扰全球3亿人的慢性呼吸道疾病,很多人深受其害。然而,无论是平喘药物还是激素治疗,效果都不理想。

山东省边防总队医院哮喘治疗中心运用“干细胞免疫抗敏疗法”,通过采集患者自体干细胞,经体外培养提取愈喘因子,修复因子,免疫

脱敏因子,回输体内后,分化出正常的免疫细胞,安全可靠,高效抗敏,治疗哮喘、气管炎、肺气肿等呼吸道疾病,能够快速达到标本兼治的治疗效果,凡12月6日-1月6日我院治疗者,治疗费优惠50%。咨询热线:0531-88589933地址:济南市解放路59-3号

两性空间

时间对 性爱才完美

有些人的生活像“猫头鹰”,夜越深,越“性奋”;有些人则属于“百灵鸟”,清晨时性活跃度大大提升。对多数男女而言,要获得美好的性感受,选对性爱时间非常重要。

《2009美国性爱调查报告》指出,男女性欲有时差,双方性致的高峰点会在清晨重合;到中午迎来每天的第二个“小高潮”。“这是因为男女的激素水平在清晨六七点左右,都处于一天的波峰。”虽然清晨是性爱的理想时刻,但考虑睡眠、工作等问题,澎湃激情无暇表达。中午时,多数人忙于工作,也没有欢爱的条件。

有研究显示,夜晚是首选性爱时间。但不同时间段,性爱过程和感受会有差异,夫妻们应该结合彼此的“性趣”加以选择。

晚间19时到21时,是夜间活动的黄金时段,也是性爱“好时段”。此时双方思路清

晰,经过短暂休息,体力较充沛,最适合缠绵悱恻的“性爱大餐”。夫妻都能从完整、充分的前戏后戏中,获得满足。

下午17时-19时,表达能力最强,耳朵最容易接受和满足于甜言蜜语。如果你觉得和伴侣感情疏离,不妨把握好这一时段。下班到家,别忙着吃饭,而是将伴侣拥入怀中,在他/她耳边诉说你的思念,热烈地接吻,任凭激情燃烧。

晚上21时-23时,多数人准备睡觉。且时间越晚,倦怠感越强。此时适合快速性爱,但需要妻子提前做好“预热”,才不至于出现完全配合丈夫的尴尬。性爱后,两人可以拥着说说话,以弥补前戏较短的遗憾。

专家提醒,性爱应该是“随心所欲”的事。周末可以多留些时间给伴侣,把工作、压力都抛在脑后。夫妻俩可以赖会床,用亲吻唤醒伴侣,然后好好享受亲密时光。

性爱新知

男人闻闻南瓜味

在自然界,有些味道具有刺激情欲的作用。据美国广播公司11月30日报道,美国佐治敦大学官能失调研究中心发现,在嗅觉失调的人中,有1/4会失去性欲。同时,芝加哥嗅觉味觉研究基金会的深入研究再次证明,南瓜混杂着薰衣草的味道,是男人最有效的“催情剂”。

共有31名18-64岁的男性志愿者参与了这一研究。基金会主任艾伦·赫斯博士挑选了24种味道浓烈的食物或芳香剂。在测试过程中,志愿者

需要依次闻这24种味道,同时站在一台特制扫描仪前,以记录性器官的血流改变状况。结果显示,闻到南瓜味时,男性阴茎的血流量明显增加。尤其是混合了薰衣草的气味后,40%的受试男性出现了性唤起。若是将南瓜制成油炸多纳圈,再撒一些巧克力,则会让20%的男性“性致澎湃”。

“食物的芬芳会让我们想起品尝时唇齿间的快感,或是回忆起爱人制作时的用心良苦。这种感觉夹杂着爱情、亲情和满足的口腹之欲。”赫斯说。



帕金森不再颤抖僵直

医学研究发现:帕金森病根源是大脑多巴胺神经元受损,多巴胺分泌不足所致。临床上常用美多巴、息宁、安坦等补充多巴胺的西药,因不能“修复多巴胺神经元”,帕金森病越治越重。

专家指出:被动输血不如自身造血,修复受损多巴胺神经元细胞,使其自主分泌多巴胺才是康复的关键!

神经节苷脂GM是国际公认的神经修复物质,我国中科院历经9年科技攻关,成功运用生物技术从哺乳动物大脑中提取出神经节苷脂,研制出首个神经节苷脂口服液,它的分子量只有1800,大量的GM能顺利透过血脑屏障直达病灶,修复受损多巴胺神经元,并防止正常多巴胺神经元凋亡、坏

死,恢复多巴胺神经元分泌多巴胺的功能,消除颤抖、僵直、面具脸、小碎步等症状。

作为国产知名品牌,经全国多年临床验证:神经节苷脂口服液对帕金森病疗效确切显著。现在我省已开通神经修复咨询专线,解疑答问,预约专家咨询,详情请拨打康复热线:0531-62365166

增强免疫 给宝宝更安心的防护

在12月15日世界强化免疫日来临之际,中国儿科专家——首都医科大学附属北京儿童医院沈叙庄教授提醒准家长们:应正确了解婴幼儿感染性疾病严重危害,积极及时为宝宝进行免疫接种,在宝宝出生6个月内完成基础免疫。

五大疾病是宝宝潜在杀手

沈叙庄教授表示,脊髓灰质炎、白喉、百日咳、破伤风和b型流感嗜血杆菌等感染性疾病的病死率和致残率都相当高,是严重危害婴幼儿生命健康的潜在杀手。脊髓灰质炎是由3种血清型的脊灰病毒引发的急性人类传染病,发生麻痹症的

儿童多数终身致残。白喉是由能够产生外毒素的白喉杆菌引起的急性传染病,感染性强。百日咳是由百日咳鲍特氏杆菌引起,通过飞沫传播,是引起婴幼儿死亡的重要原因。破伤风是由产毒的破伤风杆菌引起的感染性细菌性疾病。b型流感嗜血杆菌,是我国儿童细菌性脑膜炎的首要致病菌。

正因为如此,我国早已经实施计划免疫多年,使许多疾病发病率明显降低,极大的保证了中国婴幼儿生命的健康。

接种联合疫苗,为了宝宝的生命健康

疫苗是世界预防免疫医学史上最伟大的发明之一。随

着医学科技的进步,疫苗技术也在不断发展。然而,疫苗品种的增多,以及由此导致的接种次数的增多,无疑给疫苗管理增加了困难,还给婴幼儿、家长及医护人员带来许多不便。由此,联合疫苗的概念从上世纪30年代应运而生。联合疫苗即数种疫苗抗原联合制成的疫苗。优质的联合疫苗与单个疫苗的免疫效果一样,能一次为宝宝提供多方面的安全防护,减少风险,增强宝宝的免疫力。

目前,联合疫苗的应用在国际上已经非常广泛,同时临床表现安全性高、操作更方便,例如五联苗,可以同时预防脊髓灰质炎、白喉、百日咳、破伤风、b型流感嗜血杆菌五大疾病。